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Danas je kod Spomenika palim žrtvama 2. Svjetskog rata u Jeretovoj ulici u Puli obilježena 82.

godišnjica prvog bombardiranja Pule koje se dogodilo 9. siječnja 1944. godine. U ime Grada

Pule cvijeće je položio zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić.

Obilježavanju su prisustvovali predstavnici Udruge antifašističkih boraca i antifašista grada Pule

i predstavnici Mjesnog odbora Sveti Polikarp - Sisplac koji su položili vijenac.

„Prije 82 godine Pula je doživjela jedno od najtežih bombardiranja u svojoj višetisućljetnoj

povijesti. Savezničke eskadrile bombardera, zbog loše vidljivosti iznad neba Rijeke, toga su

dana bombardirale naš grad. U tom tragičnom događaju život je izgubilo više od stotinu naših

sugrađana. Grad je s vremenom obnovljen, život se nastavio, no na nama ostaje obveza da

svake godine odamo počast tim žrtvama i ne zaboravimo tragediju koja je zadesila našu

zajednicu. Nažalost, ratna stradanja i danas pogađaju ljude diljem svijeta, pa čak i u Europi, što

nas podsjeća da ovakvi tragični događaji nisu samo priča iz prošlosti, nego i upozorenje za

sadašnjost. Upravo zato ovakva obilježavanja imaju poseban značaj“, poručio je zamjenik

gradonačelnika Siniša Gordić potom pozvavši okupljene na minutu šutnje.

Podsjetimo, najrazorniji napad na Pulu dogodio se 9. siječnja 1944., kada je 109 bombardera

B-17 uništilo dijelove grada, uključujući školu Alessandro Manzoni, pritom usmrtivši oko stotinu

ljudi. Napadi su se nastavili do ožujka 1945. godine. Najteže su posljedice pretrpjeli civilni

objekti i ljudi koji su u njima živjeli. Bili su pogođeni današnji Giardini, Zagrebačka ulica,

Anticova, Flaciusova, Benediktinske opatije, cijelo područje između Monte Zara, Monte

Cappelletta i Monte Paradiso, Radićeva, Tartinijeva i Marulićeva ulica. Od civilnih je zona

najteža razaranja pretrpio mjesni odbor Sv. Polikarp. Žrtve su sahranjene na Mornaričkom

groblju.

Glavni razlog savezničkog bombardiranja Pule bio je strateški položaj grada kao i velika ratna

luka koja se nalazila u to vrijeme pod njemačkom vojnom upravom. (iPress)
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